

长春杀婴案一审：凶手周喜军获死刑

作案细节披露：用红布条将婴儿勒死 周喜军将提出上诉



今年3月，周喜军盗窃一辆轿车后发现后座有一婴儿，将婴儿掐死埋于雪中。5月27日，长春市中级人民法院作出一审判决，判处周喜军死刑，剥夺政治权利终身，处罚金50000元；赔偿被害人家属经济损失17098.5元。宣判后，周喜军提出上诉。

法院判决

周喜军被判死刑 赔偿家属1.7万

以故意杀人罪，判处死刑，剥夺政治权利终身；以盗窃罪，判处有期徒刑五年，并处罚金人民币五万元；

决定执行死刑，剥夺政治权利终身，并处罚金人民币五万元；赔偿被害人家属经济损失17098.5元。

案件回顾

两月大婴儿失踪 长春市民全城搜索

3月4日，长春市民许先生未熄火的RAV4丰田车被盗开走，车上有一名仅两个月大的婴儿。案发后，警方和广大市民紧急

搜寻。3月5日17时许，犯罪嫌疑人周喜军迫于压力，到公安机关投案自首。3月7日18时，周喜军被长春市检察机关依法批准逮捕。



被害婴儿



杀婴案案犯周喜军

作案细节

将婴儿掐至昏迷 再用红布条将其勒死

经审理查明，2013年3月2日7时许，被告人周喜军要去应聘单位面试，在等候班车时，他去附近的“为家”超市买水，发现超市主人几次到停放在门口的银灰色丰田RAV4 越野轿车(吉AMM102)内，得知车内有两个月大的婴儿，并观察到车没熄火且未上锁，遂产生盗车之念。

3月4日6时40分，周喜军再次来到“为家”超市门前，发现该车未熄火停放原处。

7时许，周喜军趁超市主人忙于卖货之机，将车盗走。上车后，周喜军发现有婴儿在后排座上，仍驾车驶往公主岭市怀德镇方向。为防止被发现，他将车牌掰下，轮毂上的红布条解下置于车内。行驶中，车上婴儿啼哭，周喜军遂停车用手掐住婴儿颈部致其昏迷。后婴儿苏醒再次啼哭，周喜军用从轮毂上解下的红布条勒婴儿颈部，直至婴儿死亡。

8时20分左右，周喜军将婴儿埋于积雪中，后将车内女式挎包、婴儿衣物等抛至路旁沟内。

9时许，周喜军将所盗车辆存放于永发乡营城子村委会西侧一养殖场院内，后搭乘一路经此处的面包车到永发乡，将车辆的前、后牌照弃至苍龙村生态公厕便池内。

9时30分，周喜军乘出租车到怀德镇其大姐家，提出自己有辆车想存放在此，未获应允。周喜军恐被发现，12时许返回埋尸地点和丢弃物品地点，重新掩埋。周喜军为逃避抓捕，找长春市一旅店欲租住一个月，并交了押金，后反悔离开。

周喜军回家后，从家人及网络得知公安机关在本省和邻省进行全力抓捕，也知道社会公众在自发寻找被盗车辆及婴儿，在无处可逃的情况下，于3月5日16时40分向公安机关投案自首。

经鉴定，被盗车辆价值为134900元，已返还给被害人家属。

法院审理

法院：虽自首但手段极其残忍

法院认为，被告人周喜军的犯罪事实，有经庭审核实的证据予以证实，周喜军亦供认不讳。被告人周喜军以非法占有为目的，窃取汽车，价值巨大，车内的婴儿啼哭，周喜军害怕被抓，残忍地将婴儿掐、勒颈部致死，故意非法剥夺他人生命，其行为已构成故意杀人罪、盗窃罪，应依法对其数罪并罚。在自知无处可逃的情况下投案，虽自首成立，但其人身危险性和社会危害性极大，犯罪手段极其残忍，犯罪后果极其严重，不足以从轻处罚。对被害人家属提出的附带民事诉讼，根据相关司法解释规定，依法保护丧葬费17098.5元。

菲海警否认“过度动武”

由八人组成的台湾调查团于27日启程前往菲律宾，调查“广大兴28号”渔船遭枪击事件。不过，启程之前，菲海岸警卫队发言人巴里罗否认了其成员“过度使用武力”等说法，称相关报道是臆测，现在下结论为时尚早。

《菲律宾星报》之前披露的事件初步调查报告显示，涉事菲律宾海警存在“违反交火规则”、“过度使用武力”和“失职”等问题。但是该报26日又引述巴里罗的话，“现在认定海警人员执法上有疏失，为时尚早，因为正式调查报告还未完成”。

巴里罗还表示，“相关媒体报道仍是臆测，我们应等国家调查局最终报告出炉，我们必须了解国家调查局援引哪些环节为依据”，“如果国家调查局说我们的行为失职，它必须解释原因。我们尊重调查局的发现，将在合适的时间和场合作出回应”。

与此同时，越来越多的非政界人士加入声讨阿基诺三世的行列，呼吁政府快速回应台湾方面提出的司法协助要求，妥善解决渔民被射杀问题。有议员质疑：“台湾方面已经展现出联合调查的调停姿态，我们没有理由不同意，除非我们在掩饰什么。”

据台湾“中央社”26日报道，均由8人组成的台湾调查团和菲律宾调查小组27日分别前往对方地，展开平行调查。

■据法制晚报

对华包围圈？空想！安倍上台5个月 串访6个中国邻近国家

日本首相安倍晋三27日结束了对缅甸的访问回国。缅甸之行，是安倍上任5个月内访问的第10个国家。如此“勤奋”，有目共睹，不过仔细梳理安倍匆匆访问的国家，不难发现，构建“对华包围圈”才是这一系列访问隐藏的目标。

2012年12月，安倍晋三上任。2013年1月，安倍先后访问了越南、泰国、印度尼西亚这东南亚三国；2月，安倍访问美国；3月，访问蒙古；4月，访问俄罗斯、沙特阿拉伯、阿联酋、土耳其；本月24日，安倍又展开了对缅甸的三天访问。

安倍出访的10个国家中，除了美国、沙特、阿联酋和土耳其外，都是中国的邻国或者是地理上十分接近的国家。不难发现，安倍政府外交的关注点就是构建“对华包围圈”。

27日上午，国际问题研究所世界经济与发展研究部主任姜跃春指出，所谓的“对华包围圈”基本上只是安倍的一个空想。

■据法制晚报

法国卡诺莎酒庄强势登陆(全省火爆加盟)



关于我们

卡诺莎酒庄位于世界著名的葡萄酒产区波尔多，葡萄种植1870公顷，中国营销总部为双龙卡诺莎国际贸易（北京）有限公司，至2012年卡诺莎加盟酒行正遍布华北、华南、华中、华东、西南、西北、东北七大区域。营销网络日趋完善，成为中国商品原瓶进口葡萄酒连锁加盟优质品牌。

我们可以为你提供

- 1、品质保证
- 2、专业营销指导和系统培训
- 3、央视及省级媒体广告支持
- 4、专卖店全年租金支持
- 5、专卖店装修及室内配制支持
- 6、专卖店人员薪资支持
- 7、全年促销活动费用支持



我们要求您

- 1、在当地有良好的人脉关系
- 2、有一定的经济实力
- 3、认同公司的经营理念

湖南招商专线：0731—88393066
手机：18874162887
网址：www.cournovsa.com

■综合央视